

创建国家卫生城市 提高人民健康水平

爱与奉献同行

——记全国无偿献血奉献奖金奖获得者荣加东

本报记者 岳娜 通讯员 彭宪玲

“血是生命的源泉,爱是生命的曙光”,自从1996年12月份第一次无偿献血后,他始终坚信只要大家献出一点爱,社会就会充满正能量。在20多年的时间里,累计15次捐献全血5000毫升,50次捐献血小板80个治疗量。他说:“每当我想到我献出的血液,能挽救许多患者获得重生的希望,我就感到自己活得很有价值……”

2006至2007年度“全国无偿献血奉献奖金奖”,2008至2009年度“全国无偿献血奉献奖金奖”,2010至2011年度“全国无偿献血奉献奖金奖”,2012至2013年度“全国无偿献血奉献奖金奖”,2014至2015年度“全国无偿献血奉献奖金奖”。



(上接A1版)理顺园区领导体制,结合具体实际完善招商引资相关政策,搭建投融资平台,大力推进园区体制机制改革步伐,进一步激发园区发展内生动力。三是坚持精准务实,积极开展赴外招商活动。制定全年赴外招商活动计划,筛选出31家以企招商企业,实行“一对一”洽谈,“点对点”推进,全力加快与大企业、大集团战略合作步伐。

市政府原驻地,是枣庄的中心城区东部核心区、全市商业中心区、城市转型示范区,人流、物流、信息流、资金流相对集中,发展空间、区位优势得天独厚。在产业基础方面,市中区工业基础较好,全区已形成以纺织服装、装备制造、环保水处理、医药医疗器械等为主,同时拥有机械、建材、彩印包装、新型材料和食品加工等门类比较齐全的产业体系。在营商环境方面,制定环境、人才、产业集聚、配套服务等在内的招商引资优惠综合政策,深入开展庸懒散拖专项整治,积极为投资者提供高效、便捷的“一站式”服务,着力构建“亲”、“清”的新型政商关系。

(上接A1版)通过开展12331主题日大型宣传活动,向过往群众发放宣传材料3000余份(册),接受群众咨询200余人次,并在创卫区域乡镇、社区宣传传、所有食品生产经营单位张贴明白纸、告知书,组织2000余家临街食品药品单位运用电子屏滚动播出食品安全常识及创卫知识宣传标语;大力宣传食品“三小”条例,印制35000份宣

传单、海报、折页,在小作坊、小餐饮、村居社区、中小学校及幼儿园周边、集贸市场等区域张贴发放;组织开展《条例》有奖答题活动,向“三小”从业者和消费者发放调查问卷1200份,提高了《条例》的社会知晓率和关注度,并定期对食品安全监管工作或创卫工作进行宣传报道,营造出人人关心和参与的良好社会氛围。(记者 朱旭)



鲜桃飘香 6月11日,农民在山区冯卯镇农贸市场销售鲜桃。时值三夏,有着“中国经济林之乡”美誉的山亭区,春蜜桃、甜油桃等时令鲜桃大量成熟上市,吸引南来北往的客商云集,鲜桃交易火爆。(刘明祥 李萍 摄)

确保全面完成创城任务

本报薛城讯 6月12日下午,市委常委、宣传部长、市创建省级文明城市领导小组副组长李爱杰带领督导组到薛城区督导省级文明城市创建工作。

李爱杰一行先后到枣庄高铁站、薛城区舜耕中学、常庄镇西小社区、薛城区长途汽车站、财富大世界、龙潭社区等地督导,每到一处,李爱杰都认真听取情况汇报,仔细查看,详细了解创城工作的开展情况。同时,督导组还针对薛城区主次干道、城市社区、学校、窗口单位等不同场所的整改,提出了具有针对性的意见和建议。

5月31日,在市中心血站采血室,工作人员再次看到一个非常熟悉的身影,他就是多年来一直坚持无偿献血自己的宝贵热血,用爱心和热血为他人生命加油的全国无偿献血奉献奖金奖获得者荣加东。

1996年毕业于山东医科大学的荣加东,现已在台儿庄区人民医院门诊药房默默无闻工作了21个春秋,却又有着伟大的凡人善举——坚持无偿献血20多年,累计献血量达29400毫升。

加大督查 全力迎检

本报讯 6月11日,副市长刘吉忠带领市创卫督导组人员先后到薛城区、枣庄高新区、台儿庄区、峰城区和山亭区等地现场督查创卫工作,并针对有关问题提出具体整改要求。

刘吉忠指出,围绕创建国家卫生城市工作,各区广泛宣传,形成了“人人参与、共创共建”的浓厚氛围。但是,创卫工作仍然存在一些卫生死角和盲区。下一步要迎接国家创卫专家组的暗访和明查,从现在起各部门要全员发动,全力推进各项工作的开展,力争打赢创建国家卫生城市这场攻坚战。

刘吉忠要求,为适应创卫工作进入迎国检攻坚阶段的新形势,市创卫办指挥部各督查组要对五区和枣庄高新区进行适时不间断的暗访、督导、检查、考评。创卫迎检形势紧迫,各级各部门要明确责任,进入临战状态,全力以赴开展工作,线面结合,强力推进。同时加强督查,协调配合,合力攻坚,为随时迎接国家专家组的暗访明查和检查验收做好充分准备。(徐光 宋高峰)

全力营造创卫宣传氛围

本报市中讯 6月10日,市创卫办宣传组到市中区督导创卫宣传工作。

督导组一行先后查看了主要道路、农贸市场、宾馆餐饮、社区和城乡结合部等地的宣传标语和健康教育宣传栏。据悉,市中区充分发挥电视、报纸、网络等媒体作用,抓住群众的“关注点”,分层次、分领域采取多种宣传形式,迅速掀起创卫热潮。落实了85个区直部门、11所中小学校及各类LED电子显示屏创卫宣传任务,印制发放集中整治通告、致市民一封信,发放创卫宣传和健康知识材料等30余万份。先后组织开展了系列主体实践活动和文明劝导志愿服务活动,让创卫工作的各项理念深入人心,形成全民参与、齐抓共建的格局。督导组针对下步创卫宣传工作强调,要继续加大沿街店面的LED电子显示屏滚动频率;要继续加大公共场所的宣传标语及健康教育宣传;要继续加大BRT站和出租车的宣传力度;要继续加大创卫宣传“高炮”和“道旗”的数量,全力营造创卫氛围。(记者 徐光)

通告、致市民一封信,发放创卫宣传和健康知识材料等30余万份。先后组织开展了系列主体实践活动和文明劝导志愿服务活动,让创卫工作的各项理念深入人心,形成全民参与、齐抓共建的格局。

督导组针对下步创卫宣传工作强调,要继续加大沿街店面的LED电子显示屏滚动频率;要继续加大公共场所的宣传标语及健康教育宣传;要继续加大BRT站和出租车的宣传力度;要继续加大创卫宣传“高炮”和“道旗”的数量,全力营造创卫氛围。(记者 徐光)

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行(以下简称开发银行)是由国家出资设立、直属国务院领导、支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的国有开发性金融机构。开发银行以“增强国力,改善民生”为使命,适应国家发展需要和经济金融改革要求,紧紧围绕服务国家经济重大中长期发展战略,建立市场化运行、约束机制,建设资本充足、治理规范、内控严密、运营安全、服务优质、资产优良的开发性金融机构,为国民经济持续健康发展提供有力的金融支持。

与开发银行资产相关的项目法人及组织。包括开发银行各类资产项目及客户,为开发银行资产提供各类担保的客户,以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

不真实或虚假的财务报表、产权文件,办理虚假登记等方式,为开发银行支持项目提供虚假担保等行为。(五)其他侵害开发银行权益和危害开发银行资产安全等行为。

开元凤鸣山庄推出“初夏有约”优惠促销活动

开元凤鸣山庄推出“初夏有约”优惠促销活动。活动内容:标准双床房/豪华大床房/豪华双床房 1间房/豪华双床房(含无烟房),活动截止至2017年6月30日。

百所大学枣庄高考招生咨询会 6月27日在枣庄体育馆举行

今年,山东省普通高校招生录取政策有所调整,夏季高考合并本科一批、二批录取批次为“本科普通批”,整个夏季高考录取工作分为本科提前批、自主招生批、本科普通批、专科提前批、专科(高职)普通批5个批次。为了使枣庄广大考生在能够更加全面、直接地了解各高等院校的招生政策、专业优势和办学特色等信息,在填报高考志愿时能够更加科学准确,升入一所理想的大学。由枣庄日报社、枣庄晚报主办,济南名榜文化传媒有限公司承办的《2017第30届全国百家高校枣庄招生咨询会》将于6月27日在枣庄市中区体育馆,6月28日在滕州市枣庄科技职业学院举行,本届活动共邀请了国内近百所高校,是枣庄地区规模最大、最具影响力的以招生咨询为特色的教育活动。

30个生活中的急救常识,关键时刻能救命!(三)

- 12. 外伤出血 大众医学提示:①较小或较表浅的伤口,应先冷开水或清静的水冲洗,但不要去除已凝血的血块。②伤口处有玻璃片、小刀等异物插入时,千万不要去触动、压迫和拔出,可将两侧创缘挤拢,用消毒纱布、绷带包扎后,立即去医院处理(图1)。③碰撞、击打的损伤,有皮下出血、肿痛,可在伤处覆盖消毒纱布或干净毛巾,用冰袋冷敷半小时(图2),再加压包扎,以减轻疼痛和肿胀。伤势严重者,去医院。④伤口有出血,可用干净毛巾或消毒纱布覆盖伤口,压迫10~20分钟止血,然后用绷带加压包扎,以不再出血为度,视情况去医院处理。

市中区人民医院特邀省千佛山医院专家团6月17日来院坐诊

市中区人民医院特邀省千佛山医院妇科、乳腺/甲状腺外科、神经内科、儿科、骨科等知名专家于6月17日来院坐诊,请有需求的患者提前电话预约。(省千佛山医院专家团每月第三个周六定期来我院坐诊) 预约电话:3211815、3211800 妇科 预约电话:13561119778(成主任)

疑难甲状腺疾病的手术治疗,乳腺癌的早期诊断及个体化综合治疗(手术、放疗、化疗、内分泌治疗)。 儿科 预约电话:13581118289(徐主任) 王凯 主任医师 山东省千佛山医院小儿呼吸循环科主任 山东大学教授 专业擅长: 儿科先天性心脏病、川崎病、风湿热、心肌炎、心力衰竭及心律失常、小儿哮喘、变异性咳嗽、喘息性肺炎等有深入研究。

